



P20T-N-13482 best

NOTA VAN INLICHTINGEN bij besteknummer 31019149

Met 1 tekening en 4 bijlagen

Ministerie van Verkeer en Waterstaat
Dienst: Rijkswaterstaat Zeeland

Nota van inlichtingen behorend bij besteknummer 31019149 voor het verbeteren van de glooiingconstructie ter plaatse van de Klein en Groot Beijeren-, Oosterland- en Bruinissepolder, tussen dp 323+80m en dp 361+24m met bijkomende werken in de gemeente Schouwen Duiveland.

Algemene opmerkingen

Nadere inlichtingen als bedoeld in artikel 2.16 en 2.17 van de ARW 2005 hebben niet plaatsgevonden

In het bestek worden de volgende wijzigingen en aanvullingen aangebracht:

In artikel 22.1 wordt de volgende tekening vervangen door een nieuwe versie.

ZLRW 2009-01053

**versie: nota van inlichtingen
1 september 2009**

- De tijdelijke dijkovergang is ingetekend met een berm verbreding.

Voor echt erkend

In artikel 22.2 worden de volgende bijlagen toegevoegd:

- Bijlage 4 wordt vervangen door een nieuwe versie d.d. 01 september 2009.
Het betreft een tekstuele wijziging: Versterking Oosterlandpolder wijzigen in "Versterking Zeedijk Oosterlandpolder";
- Bijlage 5 wordt vervangen door een nieuwe versie d.d. 01 september 2009.
Het betreft een risico wijziging: waterslot;
- Bijlage 12 wordt toegevoegd.
Het betreft de resultaten van een verhardingsonderzoek van de Oostersteijnweg (tussen dp 323+80m en dp 340);
- Bijlage 13 wordt toegevoegd.
Het betreft foto's van de bermconstructie en de gaten in de Muraltmuur voor de afwatering van de wegconstructie.

Artikel 61.2.4 wordt **uitgebreid** met lid 15:

15. De toplaag van het schor in de werkstrook tussen dp 334 en dp 346 (=bovenste 20 centimeter) dient apart in depot te worden gebracht en bij het herstel van de werkstrook in het schor weer als toplaag te worden teruggeplaatst.

Artikel 61.2.5 lid 10 **vervalt** en wordt vervangen door:

10. Ter hoogte van dp 347 dient een tijdelijke dijkovergang te worden aangelegd inclusief een *wegverbreding*. De opbouw van de tijdelijke dijkovergang is ter keuze van de Opdrachtnemer. Het gestelde in artikel 63.1.1 lid 8 is van toepassing.

Artikel 62.1.1 lid 6 **vervalt** en wordt vervangen door:

6. *Het is de Opdrachtnemer toegestaan* vrijgekomen doorgroeistenen, betonbanden, beschadigde vlakke betonblokken en beschadigde Haringmanblokken grondrestvrij te maken en te breken tot sortering 0/31,5 mm en te verwerken in de in artikel 65.4 van dit bestek genoemde funderingslaag. Het funderingsmateriaal dient grondrestvrij te zijn.



018619 2013 PZDT-N-13482 best

Nota van Inlichtingen verbeteren glooiingsconstruct

Artikel 62.1.1 wordt **uitgebreid** met lid 11:

11. *De dikte van bestaande natuursteen bekledingen zoals weergegeven op tekening is indicatief en kan ter plaatse afwijken.*

Artikel 63.1.1 wordt **uitgebreid** met leden 17 en 18:

17. *Grondwerk ter plaatse van aansluitingen op verhardingen afwerken op 5 centimeter onder bovenkant verharding.*
18. *De hoogte van het bestaande voorland zoals weergegeven op tekening is indicatief en kan ter plaatse afwijken.*

Artikel 64.2.2 lid 2c. vervalt en wordt **vervangen** door:

2. *c. Bij toepassing onder de kreukelberm dient op het weefsel een vlies gestikt te zijn met een minimale massa van 170 gr/m². Verder worden aan dit opgestikte vlies geen eisen gesteld;*

Artikel 64.4.3 lid 3 vervalt en wordt **vervangen** door:

3. *Openingen tussen de betonzuilen geheel vullen met steenslag. Het inwassen van de betonelementen dient *direct na* het aanbrengen van de betonelementen te geschieden. De openingen tussen de betonelementen dienen schoon te zijn voordat met inwassen wordt begonnen.*

Artikel 64.13.2 leden 1 en 4 vervallen en worden **vervangen** door:

1. *Op alle in het mengsel te gebruiken bouwstoffen is van toepassing het gestelde in artikel 52.56 van de Standaard 2005.*
4. *De ontwerpsamenstelling moet voldoen aan het volumetrisch ontwerp voor open steenasfalt met een korrelverdeling van 20/32 mm.*

Artikel 64.15.1 vervalt en wordt **vervangen** door:

Het op tekening aangegeven waterslot aanbrengen tot 0,10 meter in de kleilaag, welke vrij is van puinresten e.d. De op tekening vermelde afmetingen zijn minimale afmetingen, de afmetingen moeten worden aangepast aan de bestaande bekledingsconstructie. De constructie dient in den droge te worden uitgevoerd.

Artikel 65.5.1 wordt **uitgebreid** met leden 3 t/m 5:

3. *Begroeiing in de goot tussen de weg en de Muraltmuur verwijderen (inclusief grond en wortels, tot aan de bovenzijde betonvoet van de Muraltmuur).*
4. *Asfalt aanbrengen tot zo dicht mogelijk tegen de Muraltmuur.*
5. *De Opdrachtnemer dient sparingen te realiseren in de aan te leggen asfaltverharding die aansluiten op de bestaande gaten in de Muraltmuur. Deze gaten zijn voor de afwatering van de wegconstructie. De sparingen dienen een afmeting te hebben van 0,25 meter bij 0,25 meter met een variabele diepte tot aan de onderzijde van de gaten in de Muraltmuur.*

Artikel 66.3.1 lid 1 vervalt en wordt **vervangen** door:

1. Alle onverharde oppervlakken, *alle met grond afgedekte taluds* en het met grond afgedekte open steenasfalt inzaaien.

Artikel 66.5.1 leden 1 en 2 vervallen en worden **vervangen** door:

1. De tijdelijke dijkovergang en *wegverbreding* aanbrengen overeenkomstig de bij dit bestek behorende tekeningen. De opbouw van de tijdelijke dijkovergang is ter keuze van de Opdrachtnemer.
2. De tijdelijke oprit *inclusief de wegverbreding* dient na de uitvoering te worden ontmanteld en het dijklichaam dient in de oorspronkelijke staat te worden teruggebracht. Het gestelde in *artikel 63.1.1 lid 8 en lid 9* is van toepassing.

Artikel 92.40 wordt **uitgebreid** met leden 8 en 9:

8. *Indien de Opdrachtgever daartoe besluit wordt de betaling van een termijnbedrag opgeschort, indien de Opdrachtgever heeft geconstateerd dat:*
 - *uit de uitgevoerde keuringen vermeld in het keuringsplan niet blijkt dat het op de betreffende termijn van toepassing zijnde uitgevoerde werk voldoet aan de contracteisen en de Opdrachtnemer de geconstateerde afwijking niet aan de Opdrachtgever heeft gemeld;*
 - *bij toetsing door de Opdrachtgever een tekortkoming wordt geconstateerd;*
 - *het door de Opdrachtnemer opgestelde projectkwaliteitsplan niet wordt nageleefd, een en ander zoals vermeld in artikel 93.9.2.*
9. *Indien door de directie de constatering is gedaan zoals vermeld in lid 8, worden deze aangemerkt als een tekortkoming van de Opdrachtnemer in de nakoming van contractuele verplichtingen. Tekortkomingen zullen als zodanig schriftelijk aan de Opdrachtnemer worden gemeld en resulteren in het niet verschijnen van de termijn conform het bepaalde in lid 1 van dit artikel. De termijn zal pas verschijnen als de tekortkoming is opgeheven en door de directie is vastgesteld dat alle bijbehorende correctieve en corrigerende maatregelen zijn uitgevoerd. De Opdrachtnemer heeft in geval van het later verschijnen van een termijn geen recht op vergoeding van gederfde rente.*

Artikel 92.42 lid 4 **vervalt** en wordt vervangen door de leden 4 en 5:

4. *Indien de geconstateerde tekortkoming voor de tweede maal plaatsvindt, of niet binnen de gestelde termijn is hersteld, wordt tevens een korting ter grootte van € 5.000,00 excl. b.t.w. opgelegd.*
5. De in artikel 92.14 en in dit artikel genoemde kortingen en sancties zullen worden verbeurd zonder dat deswege een ingebrekestelling nodig is.

In Bijlage 1. Inschrijvings- en beoordelingsdocument, wordt de volgende wijziging aangebracht

In Bijlage A vervalt de verwijzing naar bijlage E. De bijlage E bestaat niet.

Toelichting op het rekenblad EMVI (pag. 28):

De vraagspecificatie (3x) dient vervangen te worden door *het bestek*.

Één tekening is gewijzigd. Het betreft de volgende aanvulling.

ZLRW 2009-01053 ■ De Tijdelijke dijkovergang is ingetekend met een berm
versie: nota van inlichtingen verbreding.
1 september 2009

Door gegadigden zijn schriftelijk de volgende vragen gesteld:


Vragen over het bestek

1. Artikel 62.1.1
Vraag: Mag Vilvoordse steen ook verwerkt worden in de overlappingsconstructie?
Antwoord: Nee
- 2a. Artikel 61.2.3
Vraag: Hoe gaat de Opdrachtgever om: als de grond binnen het project wordt onderzocht en de vervuiling ligt lager dan klasse NT, maar nog niet valt onder schone grond?
Antwoord: Besluit bodemkwaliteit is leidend, als er grond tijdens of na de uitvoering van de werkzaamheden met een kwaliteit klasse A niet verwerkt mag worden of over blijft, dan dient de grond door de Opdrachtnemer te worden afgevoerd.
- 2b. Vraag: Vind dan ook verrekening plaats?
Antwoord: Nee
3. Tekeningen, dwarsprofielen algemeen
Vraag: Is er bekend welk materiaal zich onder de klei bevindt?
Antwoord: Onder de kleilaag van de gezette steenbekleding tot aan de teenconstructie is er zand aanwezig.
4. Tekeningen, dwarsprofielen algemeen
Vraag: Bestaat het voorland overal uit zand?
Antwoord: Nee, buiten de teenconstructie van de gezette steenbekleding is er geen zand aanwezig. Het voorland (zandlijn) bestaat uit grond en stenen. Plaatselijk is er schorggrond en slikgrond aanwezig.
5. Tekeningen, ZLRW-2009-01060/001061/01062
Vraag: Moet in de bovenstaande tekeningen de aanwezige breuksteen 40/200kg ook uitgevlakt worden.
Antwoord: Nee, de aannemer mag volgens artikel 64.16.1 lid 3 plaatselijk de bestaande kreukelberm (breuksteen) hergebruiken.

De ondergetekende verklaart dat geen andere bindende inlichtingen zijn verstrekt dan die, welke in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen zijn vermeld en dat geen (geen andere dan in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen genoemde) tekeningen en/of monsters zijn getoond.

Opgemaakt te Middelburg de 1^e september 2009

DE STAATSSECRETARIS VAN VERKEER EN WATERSTAAT,
Namens deze,
De hoofdingenieur-directeur van de
Rijkswaterstaat Zeeland,



Mr. R.J. van der Kluit